

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

НОВОСТИ ПАРТНЕРОВ / CONTENU PARTENAIRE

## Омоложение - начнем с себя? | Fontaine de jouvence - on se lance ?

Auteur: Надежда Сикорская, [Lausanne - Лозанна](#), 17.08.2015.



Клиника Montchoisi в Лозанне

С незапамятных времен люди стремятся как можно дольше оставаться молодыми и красивыми. В клинике Моншузи, одном из четырнадцати разбросанных по всей Швейцарии ведущих медицинских учреждений, входящих в группу Swiss Medical Network, вместе с вами об этом подумают профессионалы.

|

Depuis la nuit des temps, nous essayons de rester jeunes et beaux le plus longtemps possible. A la clinique Montchoisi, l'un des quatorze établissements médicaux de pointe répartis dans toute la Suisse et faisant partie du groupe Swiss Medical Network, des professionnels vous accompagnent dans votre réflexion.

Fontaine de jouvence - on se lance ?

Первое, что удивляет, когда подходишь к клинике Моншуази, расположенной на одной из тихих витиеватых лозаннских улиц, – это ее скромный размер. Элегантный розовый особняк XIX века скорее напоминает типичный для Швейцарии отель-пансион, а не оборудованное по последнему слову техники медицинское учреждение. Где же скрывается маленькая армия ортопедов, офтальмологов, гинекологов, отоларингологов, неврологов и пластических хирургов, имена которых значатся на сайте клиники, существующем, кстати, и в русской версии? Оказывается, после ремонта старинное здание было расширено – вглубь, и там уже точно знаешь, что находишься не в XIX, а в нашем, XXI веке. При этом архитекторы постарались сделать так, чтобы не пропало интимное ощущение Дома, а из окна каждой палаты открывался бы потрясающий вид на Женевское озеро.

Одна из гостеприимных «хозяек» клиники Моншуази – Флавия Боттичини, отвечающая за вип-клиентов, к которым относятся все пациенты, не имеющие швейцарской медицинской страховки или проходящие процедуры, страховкой не покрываемые. Именно она первой откликнется на направленный вами в клинику запрос, который можно сделать элементарно – по электронной почте, причем анонимно. Часто получаемые запросы относятся к области красоты.

– Будем откровенны, в наше время эффектная внешность часто служит залогом социального успеха, а для публичных людей это еще и профессиональная необходимость, и обязанность. Многих вынуждает обратиться к косметологу именно давление общества, причем не только женщин, но и мужчин, – признается она, пока мы уютно пьем кофе в одном из гостевых салонов. – Угроза старения висит над нами, как Дамоклов меч. Однако нужно помнить, что внешность – это лишь оболочка, отражающая то, что у нас внутри, и любые негативные изменения в ней могут быть симптомами более серьезных проблем. И наоборот – незначительного осложнения бывает достаточно, чтобы баланс в организме был нарушен. Поэтому любой «косметический ремонт» нужно начинать с полного медицинского осмотра. Среди наших пациентов есть немало очень обеспеченных людей, в том числе и из России, вкладывающих значительные суммы в такую «капитализацию здоровья». Они прекрасно понимают, что без здоровья все остальное теряет смысл.



У этого первого этапа цель двойная: снизить вероятность возникновения болезни или распознать ее по имеющимся симптомам. Комплексные исследования проводятся быстро, как правило, в течение полудня. Они включают в себя консультацию врача, полный анализ крови и особые анализы (легкие, сердце...). При необходимости можно провести сканирование или МРТ последнего поколения для получения 3D-снимков организма высокой точности. Если же необходима особая консультация, а нужного специалиста в клинике Моншузи нет, всегда можно обратиться к коллегам из одной из остальных тринадцати клиник, входящих в группу Swiss Medical Network, и решение обязательно будет найдено! Располагая исчерпывающей информацией о состоянии собственного здоровья, пациент вместе с консультирующим врачом определят дальнейшие шаги.

– Конечно, существует множество неинвазивных способов продления молодости, – продолжает рассказ Флавия Боттичини. – Но когда косметические уходы, изменения диеты и образа жизни не дают желаемых результатов и «свет мой, зеркальце» говорит совсем не то, что хотелось бы услышать, многие решаются на радикальную меру: пластическую хирургию.

Подобные решения не принимаются наспех, а потому сотрудники клиники всегда советуют пациенту подумать и посоветоваться не только с хирургом и анестезиологом, но и с психологом, ведь нужно подумать и об эффекте, который способны произвести изменения во внешности и на пациента, и на ее/его окружение. «Не будем забывать, что врачи, с которыми мы работаем – швейцарцы, известные своей внешней сдержанностью. Они не будут обещать нереалистичных результатов, но постараются с максимальной точностью сказать, на что может рассчитывать пациент. По моим наблюдениям, российские клиенты ценят такую честность – по крайней мере, им ясно, на что будут потрачены деньги», – говорит Флавия.



В клинике работают четыре пластических хирурга, специализации которых варьируются от лазерных процедур и лифтинга до проблемы гинекомастии у мужчин. В России, пожалуй, лучше всех известен доктор Серж Ле У, в эстетических целях использующий не скальпель, а «родные» стволовые клетки пациентов в виде инъекций – с одобрения швейцарского государственного органа по контролю за выпуском лекарственных средств Swissmedic, разумеется.

Процедура несложная, она занимает всего 45 минут и проводится амбулаторно, но под местным наркозом, в операционном блоке и в присутствии анестезиолога. Это щадящая липосакция. Пока пациент дремлет, у него берут на анализ около 150 миллиграмм жира, чаще всего с бедер. Этого объема вполне достаточно, и жир отправляется в находящуюся в Лугано лабораторию Швейцарского банка стволовых клеток, где из него извлекают стволовые и другие клетки, в основном кровяные. Уже на следующий день готовые к инъекциям шприцы возвращаются в клинику, а «жир» в этом новом качестве возвращается в лицо, шею, декольте пациента, он может также использоваться для корректировки шрамов. Стоит процедура недешево – за эти деньги можно купить приличную машину, и эффект виден не сразу, а лишь через восемь–десять недель, однако именно инъекции стволовых клеток все больше привлекают солидных пациентов, точно знающих, во что стоит вкладывать капиталы.

Понятно, что никому не хочется, чтобы информация о прохождении подобных процедур разглашалась, но нет необходимости учить швейцарцев хранить тайну, тем более что в данном случае этого требует и профессиональная медицинская этика. Встречаются пациенты, требующие особых мер предосторожности. «Однажды у нас проходила лечение звезда американского шоу-бизнеса. Несмотря на знаменитость персоны, о ее пребывании в клинике знало всего несколько человек, а операцию ей сделали в субботу, когда работает только ограниченный штат сотрудников. Ничего не просочилось!»

Chemin des Allinges 10

CH-1006 Lausanne

Тел. +41 21 619 3939

info@montchoisi.ch

www.gsmn.ch

[медицина в Швейцарии](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/node/20145>